



被洪水冲毁的环秀桥

地处大山深处的呈坎村有着1800多年历史,是皖南保存最完好的古村落,现有全国重点文物保护单位49处。然而,一场百年不遇的洪灾,让所有“国保”饱受侵蚀。如何保护是一个难题,即日起,本报与呈坎旅游公司联合发起“拯救国保”行动,欢迎广大读者和网友积极参与。同时,本报征集30名微博达人,参与呈坎灾后见证之行。

献策“拯救国保” 免费门票等你拿

本报与呈坎旅游公司联合发起
同时招募30“微博控”见证灾后行

49处“国保”受损

6月30日早晨6时起,呈坎村笼罩在铺天盖地的暴雨中,村东边的众川河水位陡涨5米多高,村中一片汪洋。

“全村49处‘国保’单位中,始建于元代的环秀桥被冲毁,其余48处全部浸水并不同程度受损。”呈坎旅游公司董事长方顺来无比心忧。

据黄山市徽州区呈坎文物管理所负责人罗会定介绍,徽派建筑的墙体、地面和木质结构被洪水浸泡后,给未来的保护留下了隐患。古祠堂中被浸泡的20多根几百年的大木柱修缮是一个大问题,小型木料容易干,极易吸水,让木料慢慢干透起码要两个月,容易腐蚀。

征集环秀桥的记忆

环秀桥建于元代,由桥墩支撑桥面,桥上有木制栏杆和木亭,是国家级保护文物,桥头是清代老宅环秀轩。

环秀轩是呈坎现存最老并仍在营业的店铺。在这次大水中,环秀轩的木雕门和墙体被冲塌。

“目前已经找到了75%的构件。”该公司董事长方顺来说,将会按照文物部门专家做出的方案对环秀桥进行修复。

为确保原貌,对其进行最好的、最完善的修复,本报征集环秀桥独有的记忆。如果你能提供在环秀桥上的老照片,或者写一段对环秀桥的美好记忆,都将对重修环秀桥提供帮助。

全国招募“微博控”

面对突如其来的洪灾,呈坎村积极开展自救。7月8日,灾后的呈坎村正式恢复游客接待。

为纪念“6·30”特大洪灾,本报联合呈坎旅游公司在全国招募30名微博达人,参与微博见证“呈坎景区灾后重建”随手拍活动。在为期两天的行程中,分别从“看灾后呈坎”、“观呈坎文化”、“品呈坎生活”、“尝呈坎美食”等角度感知呈坎。

整个见证之行将通过“微直播”、“随手拍”和媒体、网络一起共同报道,向广大网民、读者进行全覆盖传播。

只要你关心呈坎,又是一个“微博控”,就可以报名。

多种方式可以参与

有关环秀桥的老照片及对环秀桥印象的文字可发送电子邮件至:382836037@qq.com,或登录“星报社区”论坛(bbs.ahcaijing.com)发表。

官方微博互动:新浪和腾讯微博用户均可发布“#我和呈坎的记忆#”和“#拯救呈坎国保#”并@市场星报或@呈坎八卦村加入到本次活动当中。

微信互动:回复“【我爱呈坎】+理由”或“【拯救国保】+理由”即可参与到本次活动当中。

参与上述其中任何一项互动的网友,均有机会获得呈坎景区门票一张。

记者 张火旺 陈明 文/图

5000块钱存进了别人银行卡里 粗心老汉急得报了警

星报讯(李秀龙 许开勋 记者 胡昊) 打工男子老赵,拿错了银行卡,一时糊涂,竟把钱存入别人的卡里,后在民警的协调下,老赵拿回了属于自己的钱。

7月22日15时15分,天长市公安局秦栏派出所接到“110”指令:在秦栏镇打工的江苏人老赵报警,说他刚存进银行的5000块钱取不出来了。

到达现场的民警经过了解,得知老赵是江苏仪征人,夫妻二人在天长市秦栏镇的一家公司打工。

当天,老赵来到秦栏镇某银行,将

刚发的5000元工资存进了银行卡后,接到了家里打来的电话,说家里有急事,等着用钱。

可是,当老赵将卡递给营业员,输入密码后,营业员告诉他,这钱不能取了,一是密码不对,二是这张卡不是老赵本人的。

老赵一听就傻了,自己就这么一张银行卡呀,而且刚存了5000块钱,怎么不给我取钱呢?双方僵持不下,老赵就拨打了“110”。

民警经调查发现,老赵确实往这张卡里存了5000块钱,但这张卡的主人

姓陈,不是老赵。在民警的提醒下,老赵想起了起来,这张卡的主人陈某是他的工友,老赵可能拿错了陈某的卡。经过银行工作人员核实,果然不错!

于是,民警通知陈某来到银行,说明了情况,证实了老赵和陈某换衣服时,各自不慎拿错了对方的银行卡,才导致这样的误会。

陈某倒也爽快,立即接过老赵的那张银行卡,插入取款机,输入密码,哗哗哗,取款机里顿时吐出了5000块钱。

在民警的见证下,老赵和陈某各自拿回了自己的银行卡。

宿松六旬老汉猥亵6岁女童

星报讯(记者 刘海泉) 宿松县6岁女童,被父亲托付给邻村六旬老汉照看,不料当晚却惨遭对方性侵。恶性暴露后,老汉银铛入狱。

今年6岁的玲玲(化名)家住在宿松县佐坝乡新建村。今年1月21日,玲玲的爸爸外出办事,叫邻村63岁的张某帮忙照顾玲玲。

当晚,张某对玲玲实施了奸淫。几天后,女儿的身体出现明显异常,玲玲的爸爸找到张某,对方也没有否认。因在赔偿问题上,双方没有谈拢,最后闹到了派出所。

今年5月16日,安庆市中院判处张某两年零六个月有期徒刑,并附带民事赔偿4158元。民事赔偿部分至今分文未见。

更让人担心的是,经历这件事以后,玲玲身心受创严重,“经常一个人躲在角落里不说话,不敢见人。”玲玲的爸爸对女儿的遭遇既痛心又无奈。

一转脸,河面上就剩个人头

星报讯(张超 记者 鲁龙飞) 昨日10时许,亳州市幸福桥附近宋汤河,一中年男子蹲在河旁,将脸趴在水面上一会儿又抬起头,反复做了几次同样的动作后坠入河中。被辖区消防官兵救起时,男子已经停止呼吸。

据目击市民称,落水的是个三四十左右的男子,当时这名男子慢慢走下河堤,蹲在河旁,将脸趴在水面上一会儿,又抬起头,反复做了几次同样的动作,“谁知道再转头的时候,那个人就只剩下一个头露在河面上。”

溺水男子被消防官兵打捞出岸时已经停止呼吸。目前,男子身份和落水原因还在调查中。

少年一夜未归,被发现时已溺亡 事发巢湖市柘皋镇

星报讯(记者 张发平) 7月19日,巢湖15岁少年小明(化名)去同学家玩,一夜未归。可是,谁也没有想到,次日清晨当人们在邻村四份村大塘内发现他时,小明已经溺水身亡。

7月22日,记者来到巢湖市柘皋镇兴坝行政村小赵自然村小明家门口时,一家人正沉浸在悲痛之中。

“我们以为他去同学家玩了。”在小明家门口,他的亲属们告诉记者,19日,

小明去同学家玩,当晚没有回来。20日上午,隔壁村民发现小明的尸体漂浮在水面上,向警方报警。家人接到派出所通知,才知道孩子溺亡。

当亲属们赶到现场时,发现岸上还有几袋零食,小明是脱光了衣服下水的。

村民们分析,在小明下水的地方,曾被挖过一深水坑,小明可能是滑入深水坑导致溺亡。

“孩子才15岁啊!”小明的伯父说,小明是独生子,爸爸在马鞍山打工,只有妈妈在家中照顾他。

在事发地点,小明的伯父情绪激动地说,这里池塘不应该这么挖,下面有一个很深的水坑。他用一根长竹竿试着水深,竟然探不着底。

“你们看,这里也没有警示牌。”小明的伯父表示,在办理侄儿身后事,将会起诉相关责任人。

安徽合肥旅游学校
—公办省级示范中专(高职3+2代码:333 中专代码:795全省招生)—
专业: 高级饭店运营与管理、旅游管理、中餐烹饪、航空服务、美妆形象设计等专业,招收应、历届初、高中毕业生。校址: 合肥市新站区磨店高教基地学林路与烈山路交口。从火车站站北广场乘301路公交车到会棚站下车。网址: www.hfytxx.net
电话: 0551-64294209 13063217599